
令和２年度　留萌地区吹奏楽コンクールの中止について

　時下、ますますご清栄のことと拝察いたします。日頃より、当連盟の活動に際しご理解ご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。
　さて、先日、新型コロナウイルス感染症拡大の影響から、全日本吹奏楽連盟及び北海道吹奏楽連盟が夏季・秋季事業の中止を決定したことを受け、本連盟としましても留萌地区吹奏楽コンクールの開催の可否について慎重に審議を行ってまいりました。その結果、状況を鑑み、今年度の留萌地区吹奏楽コンクールの開催を中止することといたしました。
　政府の緊急事態宣言及び北海道知事による休業・休校の要請により、各団体が十分な活動を行うことができずにいる昨今ですが、これまで出演を予定し練習を積み重ねてきた児童・生徒・団員の皆様、例年ご協力をいただいている各関係機関の皆様には多大なご迷惑をおかけすることと存じます。しかし、何より関係する皆様の生命や安全を最優先とすることが重要と考えて決断させていただきました。
　本連盟といたしましては、この緊急事態に屈することなく、吹奏楽を愛好してくださる皆様のため一層の努力を重ね、安全な運営に努めていきたいと考えております。何卒、ご理解いただき、今後とも本連盟に対しまして変わらぬご協力を賜りますようよろしくお願い申し上げます。
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